

HalonaRanch

Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

ECOtanka™ Edelstahl-Bambus-Verschluss





Brekstfingrelischnkicherbewnschtass Verkaufspreis9,95 € Preisnachlass

Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt

Beschreibung

Der Edelstahl-Bambus-Verschluss

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz

HalonaRanch Inh.: Anja K. Zeifang Unter dem Stein 4 36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597 info@HalonaRanch.de www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942



HalonaRanch

Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

Natur Erleben

- jeder einzelne Verschluss ist durch die individuelle und natürlichen Bambusmaserung ein echtes Unikat!
- sehr gelunge Kombination aus hochwertigem Edelstahl 304 (18/8) und unbehandelten, naturbelassenen Bambus
- o naturbelassene Oberfläche der Bambusstruktur, so wie von der Natur geschaffen
 - ° Bambus-Applikation mit dem ECOtanka™ Logo
 - ° äusserst hygienisch und leicht zu reinigen
- ° Edelstahl-Bambus-Verschluss nicht mit Chemikalien oder sonstigen küntlichen Versiegelungsmöglichkeiten behandelt,

daher NICHT spülmaschinengeeignet - Gefahr des Aufquellens!

° Reinigung von Hand mit anschließend sorgfältigem Nachtrocknen empfohlen!

Passt 0,6 Liter miniTANKA™, 0,8 Liter sportsTANKA™, 1,0

zu: Liter trekkaTANKA™, 0,8 Liter thermoTANKA™

Pflege: von Hand spülen empfohlen, nicht für die Spülmaschine

geeignet

Material 304 hochwertiger Edelstahl mit Bambus

:

Dichtungaus lebensmittelechtem Silikon

:

Gewicht: 82 g

Material BPA-frei , keine Phthalate, Blei oder andere

Giftstoffe

Lieferumfang: 1x Edelstahl-Bambus-Verschluss

von ECOtanka™

HalonaRanch
Inh.: Anja K. Zeifang
Unter dem Stein 4
36214 Nentershausen

Tel.: 0177 / 40 38 597

info@HalonaRanch.de
www.HalonaRanch.de

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz Steuernummer: 86486/04942



HalonaRanch

Anja K. Zeifang

Hauptstraße 8 75059 Zaisenhausen

HalonaRanch
Inh.: Anja K. Zeifang
Unter dem Stein 4
36214 Nentershausen

info@HalonaRanch.de www.HalonaRanch.de

Tel.: 0177 / 40 38 597

Bankverbindung: IBAN: DE24 5001 0517 5424 5699 51 BIC: INGDDEFFXXX bei der ING - Bank

Steuernummer: 86486/04942

Kleinunternehmerregelung nach §19 Umsatzsteuergesetz